

疫情防控期间连续半月送饭

8岁小朋友爱心之举暖到小区俩保安

本报讯 (记者 何玉玲)疫情防控期间,银川市兴庆区银湖花园小区的两位保安因被热心业主送美食,让好多人心生羡慕。在10月26日之前的半个月里,两位保安天天在业主群晒小区8岁小朋友白译晨和家人送来的一种美食,他们说会将这份情谊永远铭记在心。

10月初,银湖花园实施封控管理后,有一天,在热企上班值守的白先生接到儿子白译晨打来的“请示”电话:“爸爸,以后能不能让爷爷多做点儿饭,我想给楼下的保安叔叔送点儿。”原来,白译晨下楼做核酸时,得知小区两位保安像父亲一样也回不了家,就想让家人给他们把饭做上。孩子如此善良懂事,白先生十分欣慰,当即应允。

“我儿子放学有时进小区没带卡,或者帮家人在门房拿快递,保安经常会关照他,他就记在心里了。”白译晨妈妈介绍,她家有男士做饭的“传统”,平时由66岁的公公做饭,丈夫回家也做



白译晨和奶奶一起下楼给保安送饭。受访者供图

饭,儿子从小也跟着学做饭,而她和婆婆只管采购。“当时也不知道要送多久,每天变着花样做饭,饺子、羊排、烩肉,各种炒菜、凉拌菜,我们吃啥就给保安送啥。”白译晨妈妈说,这半个月,因为丈夫不在家,公公每天负责

做饭,做好饭后婆婆陪着儿子下楼给保安送,每次都是给保安送完回来一家人再开饭。

自从开始给保安送饭后,白译晨对这件事非常上心。白译晨妈妈说,有天饭做好后她喊儿子吃饭,被儿子问还没有给保安

叔叔送饭,当她开玩笑说做的饭少就不送了,儿子立马回了句“妈妈,我喝点汤就可以了,炒菜给叔叔吃吧”。

白译晨不光坚持每天送饭,还积极参与做饭,在厨房帮爷爷洗菜、择菜,还动手包饺子、包子,做凉拌黄瓜、萝卜丝等。白译晨妈妈说,儿子从4岁开始就爱进厨房帮忙,还喜欢干拖地、刷碗等各种家务活。

半个月来,每次白译晨将饭送到后,保安都会给他和饭菜拍照,发到业主群表示感谢,业主会点赞饭菜,也给白译晨点赞。为了表达谢意,10月27日银湖花园一解封,保安杨先生就买了羊排、羊后腿送到白译晨家,而白译晨还想着将肉煮熟继续送给保安叔叔吃呢。

“可爱的老公公,慈祥的老婆婆,帅气的小朋友,贤惠的儿媳妇。小朋友一家是我学习的榜样,就是自己家人也做不到天天送餐,我非常感动。”杨先生对记者说。

黄牛肉、大公鸡等你来拿

海茂壹号院举办影像大赛 业主赵斌自掏腰包买奖品

本报讯 (记者 陈秀梅)“一等奖获得者,奖励10斤黄牛肉;二等奖获得者,奖励5斤黄牛肉;三等奖获得者,奖励大公鸡1只……”10月29日,银川市金凤区海茂壹号院2022年“秋·印象”影像创作大赛落下帷幕,获奖居民领到奖品乐开了花。

这场名曰“秋·印象”的影像创作大赛是由海茂壹号院业主群主办,发给获奖居民的30斤黄牛肉、两只大公鸡、几箱灵武长枣等奖品则是由业主赵斌自掏腰包花费1400元购置。赵斌表示,举办此次影像创作大赛,就是想号召居民用镜头展示小区秋色之美、

人文之美、团结和谐之美。

据了解,此次影像创作大赛面向海茂壹号院近万名居民征稿,作品提交时间集中在10月25日、26日两天。大赛设视频组、照片组两个组别,分别评选出一、二、三等奖及鼓励奖。活动吸引了众多居民踊跃参与,为了体现公平、公正,赵斌邀请了摄影界专业评委进行评选。“小区的摄影高手太多啦!”“重在参与,相互学习。”“没想到自己还能获奖,有点小激动哦!”……评选产生一大批优秀作品,居民们纷纷感慨:邻里之间能和谐共处,发现美好,感受美好,这些都与热心人赵斌分不开。

强化“一引领三融合”

本报讯 2022年以来,国网固原供电公司纪委坚持和发展新时代“枫桥经验”,在强化纪检监察的同时,突出党建引领,充分运用“自治与组织管控、法治与制度约束、德治与文化感召”三项立体融合管理模式,全力保障了企业健康发展。

建立网格化监督体系,通过“1+N”模式开展自治。组织签订

发展新时代“枫桥经验”

《员工遵纪守法承诺书》等,常态化开展实时监督提醒,监督全员、全员监督。同时,依托固原市红色资源优势,深化拓展党史学习教育,培育优秀政治文化。举办6期党员素质再提升示范培训,邀请老党员、抗美援朝老战士分享红色故事,做好“学思用”结合,初步形成“两红两学两育”党员教育培训特色模式。(郭伟)



“最美柳廊”

10月31日,在银川市唐徕渠西侧,一位市民在演奏萨克斯。深秋时节,唐徕渠边的柳树青黄相间,景色宜人,唐徕柳廊被网友们称为银川“最美柳廊”。
本报记者 季正 摄